
RO EN IT

Melyik szerszámra van 

a leginkább szükséged? Votes % Votes % Votes %

1. méhkiálynő 0 0.00% 2 1.16% 0 0.00%

2. kosár 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00%

3. tölgyfacsemete 0 0.00% 1 0.58% 0 0.00%

4. íróecset 4 3.08% 3 1.74% 2 4.08%

5. fakalapács 4 3.08% 5 2.91% 0 0.00%

6. fémhulladék 20 15.38% 21 12.21% 1 2.04%

7. tollgyűjtő robotkéz 6 4.62% 4 2.33% 1 2.04%

8. nincs szükségem 

szerszámokra 21 16.15% 43 25.00% 24 48.98%

9.minden szerszámra 

szükségem van 66 50.77% 43 25.00% 11 22.45%

10. Azokra a 

szerszámokra van 

szükségem, melyek itt a 

felsorolásban nem 

szerepelnek 9 6.92% 50 29.07% 10 20.41%

összes szavazat 130 100% 172 100% 49 100%

HU TR PL

Melyik szerszámra van 

a leginkább szükséged? Votes % Votes % Votes %

1. méhkiálynő 2 0.35% 1 1.92% 0 0.00%

2. kosár 1 0.17% 0 0.00% 1 0.23%

3. tölgyfacsemete 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00%

4. íróecset 7 1.21% 2 3.85% 6 1.35%

5. fakalapács 9 1.55% 1 1.92% 9 2.03%

6. fémhulladék 36 6.22% 17 32.69% 65 14.64%

7. tollgyűjtő robotkéz 5 0.86% 1 1.92% 9 2.03%

8. nincs szükségem 

szerszámokra 40 6.91% 5 9.62% 125 28.15%

9. minden szerszámra 

szükségem van 426 73.58% 15 28.85% 161 36.26%

10. Azokra a 

szerszámokra van 

szükségem, melyek itt a 

felsorolásban nem 

szerepelnek 53 9.15% 10 19.23% 68 15.32%

összes szavazat 579 100% 52 100% 444 100%



CZ / SK NL EL

Melyik szerszámra van 

a leginkább szükséged? Votes % Votes % Votes %

1. méhkiálynő 1 0.16% 1 0.39% 0 0.00%

2. kosár 3 0.49% 1 0.39% 0 0.00%

3. tölgyfacsemete 1 0.16% 1 0.39% 0 0.00%

4. íróecset 11 1.78% 4 1.57% 1 1.10%

5. fakalapács 3 0.49% 4 1.57% 2 2.20%

6. fémhulladék 97 15.72% 46 18.11% 17 18.68%

7. tollgyűjtő robotkéz 8 1.30% 8 3.15% 3 3.30%

8. nincs szükségem 

szerszámokra 150 24.31% 118 46.46% 20 21.98%

9. minden szerszámra 

szükségem van 156 25.28% 47 18.50% 16 17.58%

10. Azokra a 

szerszámokra van 

szükségem, melyek itt a 

felsorolásban nem 

szerepelnek 187 30.31% 24 9.45% 32 35.16%

összes szavazat 617 100% 254 100% 91 100%

DA/NO BG DE

Melyik szerszámra van 

a leginkább szükséged? Votes % Votes % Votes %

1. méhkiálynő 0 0.00% 0 0.00% 8 0.59%

2. kosár 0 0.00% 1 0.57% 6 0.44%

3. tölgyfacsemete 0 0.00% 0 0.00% 1 0.07%

4. íróecset 0 0.00% 3 1.71% 25 1.84%

5. fakalapács 0 0.00% 3 1.71% 54 3.98%

6. fémhulladék 6 15.79% 23 13.14% 301 22.20%

7. tollgyűjtő robotkéz 0 0.00% 8 4.57% 173 12.76%

8. nincs szükségem 

szerszámokra 12 31.58% 51 29.14% 418 30.83%

9. minden szerszámra 

szükségem van 14 36.84% 68 38.86% 170 12.54%

10.Azokra a 

szerszámokra van 

szükségem, melyek itt a 

felsorolásban nem 

szerepelnek 6 15.79% 18 10.29% 200 14.75%

összes szavazat 38 100% 175 100% 1356 100%



ES PT/BR FR

Melyik szerszámra van 

a leginkább szükséged? Votes % Votes % Votes %

1. méhkiálynő 1 1.30% 2 1.25% 15 1.52%

2. kosár 0 0.00% 0 0.00% 2 0.20%

3. tölgyfacsemete 0 0.00% 2 1.25% 10 1.01%

4. íróecset 0 0.00% 6 3.75% 54 5.47%

5. fakalapács 0 0.00% 2 1.25% 31 3.14%

6. fémhulladék 10 12.99% 21 13.13% 24 2.43%

7. tollgyűjtő robotkéz 3 3.90% 7 4.38% 49 4.96%

8. nincs szükségem 

szerszámokra 12 15.58% 21 13.13% 304 30.77%

9. minden szerszámra 

szükségem van 45 58.44% 79 49.38% 313 31.68%

10. Azokra a 

szerszámokra van 

szükségem, melyek itt a 

felsorolásban nem 

szerepelnek 6 7.79% 20 12.50% 186 18.83%

összes szavazat 77 100% 160 100% 988 100%

FR FI RU

Melyik szerszámra van 

a leginkább szükséged? Votes % Votes % Votes %

1. méhkiálynő 15 1.52% 0 0.00% 0 0.00%

2. kosár 2 0.20% 0 0.00% 0 0.00%

3. tölgyfacsemete 10 1.01% 0 0.00% 0 0.00%

4. íróecset 54 5.47% 0 0.00% 1 0.85%

5. fakalapács 31 3.14% 0 0.00% 3 2.54%

6. fémhulladék 24 2.43% 3 9.09% 8 6.78%

7. tollgyűjtő robotkéz 49 4.96% 0 0.00% 0 0.00%

8. nincs szükségem 

szerszámokra 304 30.77% 11 33.33% 13 11.02%

9. minden szerszámra 

szükségem van 313 31.68% 3 9.09% 73 61.86%

10. Azokra a 

szerszámokra van 

szükségem, melyek itt a 

felsorolásban nem 

szerepelnek 186 18.83% 16 48.48% 20 16.95%

összes szavazat 988 100% 33 100% 118 100%



Összesítés

Melyik szerszámra van 

a leginkább szükséged? Votes %

1. méhkiálynő 33 0.62%

2. kosár 15 0.28%

3. tölgyfacsemete 16 0.30%

4. íróecset 129 2.42%

5. fakalapács 130 2.44%

6. fémhulladék 716 13.43%

7. tollgyűjtő robotkéz 285 5.34%

8. nincs szükségem 

szerszámokra 1,388 26.03%

9. minden szerszámra 

szükségem van 1,706 31.99%

10. Azokra a 

szerszámokra van 

szükségem, melyek itt a 

felsorolásban nem 

szerepelnek 915 17.16%

összes szavazat 5333 100%
















